

○追踪报道

“供她读到大学毕业都没问题”

牟平热心市民决定长期资助张楠，目前他们两家人正在接触



本报6月17日讯(记者 孙淑玉) 一张用过的作业纸，折叠成蛋糕的形状，是龙口10岁女孩张楠送给患有矽肺病的爸爸最贴心的生日礼物。爸爸的病一天天加重，用药越来越多，因家里条件有限，小张楠上学的费用渐渐成了这家人的新难题(本报6月14日C16版报道)。懂事的小张楠让很多市民心生怜爱，10位热心读者致电本报，想帮助小张

楠一家。最终确定由牟平观水的姜女士长期资助小张楠，目前两家已在接触。

15日一早，家住蓬莱的高先生致电本报说，想给小张楠一家捐款。高先生说，他之前资助过贵州的小朋友上学，看了小张楠的报道后，心里很受触动，就想要为这个懂事的小姑娘做点什么。随后，龙口市的张女士致电本报说，想带着礼物去孩子家中看看。

除感念小张楠的孝心外，不少热心市民都愿意伸手帮这懂事的孩子完成上学的梦想。“只要孩子肯学，供她读到大学毕业都没问题。”16日，家住牟平观水

的姜女士详细询问了张楠的情况后表示，愿意长期资助孩子上学并将给予其他方面的帮助。家住芝罘区的荣先生也称可以资助小张楠。

爱心不止，关怀不断。17日，仍陆续有市民致电本报公益热线，想给小张楠一些帮助。在市区上班的王女士被张楠的懂事感动，想趁出差之际去孩子家里看看，给孩子买点礼物，她还想给孩子带个蛋糕替她圆了给父亲过生日的小梦想。17日下午，一位未透露姓名的大哥也想资助张楠上学。不仅如此，在得知张楠的情况后，海军航空工程学院的几名大学生致电本报称，可

以从每月的津贴中拿出一部分，资助孩子上学。

“谢谢大家，没想到有这么多人愿意帮忙。”得知好心人纷纷伸出援手想帮孩子上学，张楠的父母连连道谢。目前，姜女士已和张楠一家取得联系，确定长期“一对一”资助张楠。

据悉，本报还将陆续推出其他贫寒学子的求学故事，如果您愿意帮他们实现上学梦，可直接致电本报公益热线，电话：15264520357。如果您不限于只资助见报的这些孩子，您可以将您想资助孩子的条件告诉我们，有合适的孩子本报将在第一时间和您取得联系。

长岛供电成立“善小”志愿者服务队

成员有30人，这也是长岛首支企业志愿者服务队

本报6月17日讯(通讯员 姜利利 高震 记者 孙淑玉)

15日早上8点，在长岛县峰山脚下黄山路的绿地上，长岛县供电公司“善小”志愿者服务队认养绿地牌匾揭彩，这也是国网长岛县供电公司举办的“善小”志愿者服务队成立和认养绿地活动的启动仪式。

“善小”志愿者服务队是长岛县首支企业志愿者服务队。取名“善小”，就是要在日常琐碎的生活中尽己所能帮助和服务大家。扎根海岛、服务海岛，长岛县供电公司“善小”志愿者服务队成立并在海岛率先认养绿地，标志着“善小”志愿服务

落户海岛。

记者获悉，“善小”志愿者服务队由长岛县供电公司30名志愿者组成。届时，将利用企业本身的技术优势，到街道社区宣传安全用电，深入到居民家中义务检查室内用电和布线的安全性。除提供供电方面的专业服务外，“善小”志愿者们还会到空巢老人家做义工，到敬老院义务劳动，帮助主干道清理野广告等，凡是有需要的地方都会有志愿者们的身影。

仪式结束后，服务队队员们一起清理了绿地内的杂草和白色垃圾等。



志愿者们正在清理绿地里的垃圾。通讯员供图

玩转迪士尼 探秘环球影城 走遍世界名校

“未来之星”游学夏令营三大特色引爆假期

本报记者 姜事成

伴随着中高考的结束，面对漫长的假期，怎样才能合理安排，既让孩子充分放松，又能让孩子对以后的学习生活有一个新的目标？针对许多家长的困惑，本报特别推出了“未来之星”暑期系列游学夏令营，让学生们通过出游增长见识、锻炼独立性，让整个假期变得丰富多彩。

“未来之星”暑期系列游学夏令营共有三条线路，分别是“我到香港看世界”夏令营、新加坡马来西亚玩乐观光亲子夏令营和“空降美国”东西海岸名校游学体验营，学生和家长们可根据兴趣进行选择。

迪士尼——孩子们的乐园

中高考是考生们一场艰苦而又令他们难忘的“战斗”，无论结果如何，作为家长都应该让孩子好好放松一下紧绷的神经，但假期放松不等于放任。“未来之星”暑期系列游学夏令营推出的“我到香港看世界”，将香港迪士尼游玩项目巧妙置于整个游学夏令营中。迪士尼乐园中的小镇大街、花车巡游表演、探险世界、永恒国度幻想世界……让孩子置身在童话世界，使身心得到充

分放松。

此次“未来之星”暑期系列游学夏令营推出的“我到香港看世界”夏令营，为期4天，行程丰富，而且非常适合家长和孩子一同参加。香港夏令营首期将在6月26日开营，中高考结束的学生们赶快报名去放松一下心情吧。

环球影城——探秘电影梦工厂

新加坡马来西亚玩乐观光亲子夏令营行程为6天4夜，首期将于7月16日开营。在新加坡最具特色的行程便是新加坡环球影城。该环球影城号称亚洲第一、世界最新的影城，它汲取了美国好莱坞、奥兰多以及日本大阪三地环球影城的精华。在这里可以欣赏到电影大片的拍摄场地，其中变形金刚3D对决、太空堡垒、史瑞克4-D影院、马达加斯加木箱漂流记、好莱坞梦幻巡游等游乐项目绝对会让孩子们兴奋尖叫。

在马来西亚，学生们将被安排参观马来西亚历史的见证和发源地，也是马来西亚华人最早聚居的地方——马六甲。学生们将游览郑和下西洋遗留的古迹三宝庙和三宝井，瞭望繁忙的世界著名海峡——马六甲海峡，最后，学生们将走进亚洲首座乐高主

题公园——马来西亚乐高乐园，领略机器人组装的无尽魅力。

世界名校——学子们的天堂

此次“空降美国”东西海岸名校游学体验营，将带领学生们走遍美国五大城市：纽约、波士顿、布法罗、华盛顿、洛杉矶。伴随着走过这些城市，学子们将亲身感受耶鲁大学美术馆和展示了大学生活情景的浮雕的英国艺术中心；微软、IBM等商业奇迹缔造者的摇篮——哈佛大学商学院；全球高科技和高等研究的先驱领导大学，也是世界理工科菁英的所在地——麻省理工大学等一批世界名校的学术氛围，这些将深深印刻在孩子们的脑海中，影响他们的一生。

此次“空降美国”东西海岸名校游学体验营为期14天，首期将于7月23日正式开营，整个夏令营行程安排丰富多彩。学生们在游遍美国东西海岸5座知名城市和5所世界级名校时，将游与学完美统一在一起，对开拓学生的国际视野、为留学选校做准备有着积极作用。

“未来之星”暑期系列游学夏令营

报名咨询电话：0535-6791397

18660095750 13853524759

热烈庆祝海城平民大药房迁至
海港路阳光100广场壹百货北头！

于6月19日至22日盛大开业！开业期间众多礼品免费赠送（有阿胶枣、盆、菊花茶等）。鸡蛋每斤仅售2.80元，凭本人驾驶证和行驶证消费满9元即可免费领取2L汽车玻璃液一桶。

电话：6268177

吉斯果园 二次纯酿 健康时尚 优良苹果产区 果汁二次发酵 小金罐 喝出健康来 吉斯酒业系列产品全面招商，业务电话：4237199 JISI 吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦

烟台旗舰店：芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话：0535-6694999